View Full Version : Welcome To Khanono

February 27th, 2004, 3:37 AM
it about 5 masters trying to find a new place to start. it is above the jonto and kanto leges. it has 10 gyms. but this place has a Team Rocket problem. they have most of the place under there control so they have to get rid of them. you going to need 1 pokemon. this is suppose to be your most powerful pokemon from your jorneies before. want to join this RP fill this thing out. NO LEGINDARIES!!!!!!you be able to catch more later.


de:red hat with flames. black hair. green shrit and a black long overcoat. blue jeans with a black belt keeping them up. and some running shoes on
gender. male

February 27th, 2004, 4:27 AM
Pokemon: Gardevoir
Name: Sam
Description: Cap that says, "I Am The Elite!", black hair
Age: 12
Gender: ♂
Amything Else: Is psychic

The Vince Knight
February 27th, 2004, 1:15 PM
Name: Drago
De: Red hair and a cape
Age: 12
Pokemon: Dragonite

Hey charizard_Ma! I am back from The other role play.

The X
February 28th, 2004, 2:29 AM
Name: Xander Exen
Description: Short blonde hair, navy blue zipper-top, jeans.
Age: 13
Gender: Male
Pokmon: Tyranitar.

Can we start now? :classic:

February 28th, 2004, 3:14 AM
Pokmon: Salamence (Sky)
Name: Anna
Description: Wears a long purple gown, has deep brown hair to her shoulders and the shoes are variable.
Age: 16
Gender: Female(DUH..XD)
Yeah, we can start now XD

Raichu Master
February 28th, 2004, 5:20 AM
Name: Hazen
Age: 15
Description: Wears Faded blue jeans, a black muscle shirt that has the the logo Raichu Master on it. Also wears one leather glove on his right hand, and sometimes wears a cowboy hat. His hair is spiked with hightlighted tips. Shoes are always the newest And 1 shoe.
Pokemon: Raichu
Gender: Male

February 28th, 2004, 5:21 AM
Um, I think that should be five.

The X
February 28th, 2004, 5:38 AM
Errr... There's seven people now. Should we continue, or make cuts? :pirate:

February 28th, 2004, 10:40 AM
I think we should continue.... People might not like being cut.(XD)

The X
February 28th, 2004, 10:47 AM
Ok, ok. Can I make my intro?

Raichu Master
February 28th, 2004, 3:11 PM
Hazen arrived at the island (Khanono I think? Am I right?) with his Raichu at his side. After looking around the town he saw a team rocket building in the center of the town. Looking down at his Raichu he said, "I guess this place has a Team Rocket problem." Raichu knodded "What do you think we should do?" Hazen said sarcastically. But Raichu took it seriously and started explaining and his language what they should do. "Alright, alright, alright! We'll help them but lets get you to a Pokecenter first." Raichu knodded again. When they got to the local pokecenter it was locked a sign said, "No one may use this center due to the take over of Team rocket." Hazen looked down to see who signed it and it said:

Team Rocket Supervisor (Of that town),

Blaine Chuck

"I think we should take care of this Blaine before we do anything. What do you think?" Hazen said with a grin, and cracking his fingers.

February 28th, 2004, 3:26 PM
Just now noticed this post, no point in making a sign up if I'm too late, so... Am i?

Raichu Master
February 28th, 2004, 3:28 PM
most likely. We should be starting soon. But your more then welcome to come to my rp. I need people.

February 28th, 2004, 3:32 PM
most likely. We should be starting soon. But your more then welcome to come to my rp. I need people.
The chosen ones? I already have, unless there is another RP You're talking about

Raichu Master
February 28th, 2004, 3:47 PM
OOC: No that's it. Sorry I forgot you joined. I even have you listed in my sig, too! I'm such a dis, and I'm not even blond. It must be the blond highlights.......

Raichu Master
February 28th, 2004, 4:21 PM
IC: When Hazen go to the entrance of the building. There was two team rocket guards that stopped them and said, "What business do you have with the boss?"

"Oh, I just want to destroy the building and make you sorry losers run away with your tails between your legs." He said laughing at what he said. The guards thought what he said was very funny becuase they were laughing their butts off. "Okay now to get serious Raichu. Are you losers going to let me through?"

"**** no! You'll have to get through us first!" Then they both yelled saying, "Go growlithe" As two growlithe appeared from their pokeballs.

"I feel sorry for your pokemon. You'll find out in a second! Raichu go get them!" He yelled as he laid on the ground, and then he added, "And wake me up when your done with them." Raichu grinned evilly at the growlithes and said, "Rai, Rai, Chu." The two growlithe charged at him with quick attack. Raichu dodged them both and used thunder on them. Frying them and fainting them. Then Raichu went over and nudged Hazen on the shoulder. He woke up and said, "Wow! Took long then I thought! Are you getting soft Raichu?" Raichu shook his head no. When Hazen looked over to the building he saw the guards have already ran into the building and sat off the alarm. "This is going to be alittle harder then I thought!" Hazen said with a weak laugh.

The Vince Knight
February 29th, 2004, 12:46 AM
At khanono...
Drago: Ahhh the fresh air after defeating a ?man...Are this is the life...Right dragonite?
Dragonite: *Ohhh!*
Drago: Time to look in the mailbox....and...what da???
He sees a letter from mike
Drago: Mike???
It says:
Dear Drago
How is it here?
Do you remember our adventures in johto???
By the way I have a serious problem.
This time we need to defeat all The rockets...

Drago: Serious eh? Not much of a problem so...

The X
February 29th, 2004, 2:23 AM
IC: It was late afternoon as Xander walked down the gangplank of the S.S Tidal, onto the port of the first town he'd visit in Khanono, Herricon. He anxiously walked along the promenade of the port, wanting to get to the Pokmon center. His Blaziken had been suffering from sea-sickness and it would need treatment. As he rounded the corner, heading towards the center, he could see it. The Herricon Gym. Even though he was desperate to heal his prized Pokmon, he couldn't resist taking a look at the Gym sign.

Leader: Paul
The Eeveeolutions Master!

The eon Pokmon? Xander smirked happily. It would provide him with a challenge, unlike the lowly leaders of Hoenn and Johto. He was still grinning as he walked through the large double doors of the Pokmon Center.
"This is gonna be great!"

The Vince Knight
February 29th, 2004, 2:33 AM
What does IC stand for or whatever it is..
Drago: So our advenmtures start once again!
He flys to the first gym seeing Xander
Drago: Are you Xander?
Xander: Yep.
Rockets: Hey intruders!
Drago: A match nah...
Xander: Run into the gym!
They run into the gym door AND lock it.
Rockets: They got away...
Drago: So this gym is a two on two match...
Xander: The Problem is we only have 2 pkmn against 5..
Paul: Hey welcome!
Drago and Xander: Right lets fight!

The X
February 29th, 2004, 3:03 AM
IC: Xander toughened up slightly. He would rather have taken this guy on alone, fighting the battle using all his own Pokmon, but if Drago insisited... Xander took a black and yellow Ultra Ball from his belt. It was chipped slightly, and some of the paintwork had faded, but it just added to the charm.
"Go...... Rex!" Xander yelled, as he flung his Pokball into the arena. There was a blaze of light, and a large Tyranitar appeared in the arena, getting ready to battle.
"C'mon Drago" Xander called to Drago, "Let's show this leader how strong people from across the ocean are..."

The Vince Knight
February 29th, 2004, 3:10 AM
Drago: This is a two on two match... Go Dragonite!
Paul: Go Vaporeon and flareon!
Drago: Hyper beam!
Xander: Hyper beam too!
*Both hyper beam go together fainting them both*
Drago and Xander: Yes!!!

The X
February 29th, 2004, 3:20 AM
IC: "Whoa..." Xander stood back, astonished that someone else in the world could actually finish a gym battle as quickly as he could. He'd always thought of himself as an unstoppable trainer, but now that he could see many Pokmon Masters were coming to Khanono, he felt insignificant. He would have to test his power against Drago...
Suddenly, Drago tapped him on the back and pointed at Paul. He was holding two Gym Badges, in the shapes of elemental stones. Xander took his and put it in his badge case, along with his Johto and Hoenn badges. Usually he'd feel happy after a gym victory, but now that he knew he wasn't the world's greatest...
"Drago, I want to battle you. Three Pokmon against three" Xander said facing Drago, his Pokball clenched tightly in his hand.

The Vince Knight
February 29th, 2004, 3:30 AM
Drago: If is a battle you want it is one you will get....Wait a sec we don't have 3 pkmn yet...
*He sees a altaria and a selamence and gets them into a ultra ball*
Drago: Now Are you ready??? Go!!
*Out comes Altaria*
Drago: You know what I want!
*Altaria is glowing*

The X
February 29th, 2004, 3:52 AM
IC: An Altaria... Xander thought for a second, then pulled a Safari Ball from his belt.
"Go... Scizor!!" Xander sent his red coloured bug Pokmon into the Gym's battle arena. "Start the battle off with a Double Team!" he commanded, and Scizor started to move blindingly fast, until there was two of the Pokmon facing Altaria. It was impossible to tell which was real and which was an illusion. Xander smirked... Drago had no chance...

Raichu Master
February 29th, 2004, 4:43 AM
OOC: Dragon_Master IC stands for in character and ooc stands for out of character.

IC: Hazen ran into the building and all he could see was red lights flashing everywhere. He ran up the stairs and battle his way to the top, (The reason I don't describe the battles is because they're against weak rocket employees) until he finally reached the top where there leader was hidding. Hazen kicked open the door and said, "Your going down!"

"Not if I can help it, Hazen." Blaine said coolly.

"How do you know my name?" Hazen asked astonished that Blaine knew his name.

"Simple. your a pokemon Master. Who wouldn't know who you are?" Blaine said coolly.

"Oh.......anyway, I'm here to put a stop to you!" Hazen said as Raichu stepped forward.

"Golem GO!" Blaine said as Golem appeared.

"A Golem, ay? Raichu agility now!" Hazen said. Raichu sped up and golem used rock throw. It hit Raichu knocking him off balance. "Let's give him the shak of his life! Thunder full power now!" Hazen said with a smile.

"You ameteur! Electric attacks can't hurt rock type pokemon." Blaine said laughing.

"I don't know about that. Raichu NOW!" Hazen said with an evil grin. Raichu jumped up in the air and yelled loudly. "Focus it on one spot!" Hazen said quickly. Raichu the biggest thunder you'd ever see, at Golems chest. Golem took the hit, like nothing happened. But the thunder kept coming, soon Golem felt a pain rushing into his chest as the thunder penitrated his chest. There was a big explosion and when the smoke cleared Golem was out cold with what looked like a fissure through his chest.

"NO!!!! Who could this have happened?" Blaine said rushing over to his Golem. "THunder shouldn't have effected him."

"Easily explained. By focusing the attack in one spot and at a very high vaultage it was able to crack through the rock. You might want to get out of here so the pokecenter can reopen and you can get your Golem to the Center. That blow was way more then he could handle, it left a fissure on his chest he might die, fissures have the power to kill pokemon, if not used properly. I think I might have overdone it. So if you get you Golem to the Pokecenter quick enough you might get him to live." Hazen explained. And he started walking away and then turned around then added, "That what you get for dealiong with a Pokemon Master."

The Vince Knight
February 29th, 2004, 9:23 PM
"So you have a scizor eh?" Drago said
"Yep" Xander said
"I tell ya what......SKY ATTACK ALL THE SCIZOR ONE BY ONE!!!"
*It sky attacks all of them and scizor is almost fainted*
"Take that!"

March 1st, 2004, 3:59 AM
hey hey hey
i here don't start the RP without me. oh wait you have. ok that good because i am here. it hard for me to get to PC on the weekends
mike:oh charizard it is nice to be back home!!(both remembering their journy strating here)

big explosion is hread in the town Team Rockets gym.

mike:look like the others has started without me.

mike goes inside and see a battle with drako and the others. and then he saw an other person sending out an other pokemon into the battle.

mike: go charizard!!!!!!! flamethower on that cheater!!!!
drako:when you came here? and what you did that for??
mike:in a battle with Team Rocket here is not a fair one because they will send in reinforcements. and hi thanks for coming.where is the leader?
drako: up there.

mike runs up their and see hazen turning his back on blaine. blaine is sending out his another pkmn, aggron.

mike:charizard use dynamic punch!!

the aggron fyies by the hit.

hazen:thanks and who are you?
mike:mike and we got 7 more of the Rocket leaders to boot plus the main one

Raichu Master
March 1st, 2004, 4:11 AM
OOC: Charizard do you mind not power playing? You controlled my character by making him speak.....

IC: Hazen turned around and said, "Um......okay, my name is Hazen. Nice to meet you. I only took this rocket tower down because I couldn't get to a pokemon center, they had it closed." Hazen then left the building and went to the pokemon center. He handed his pokemon over to Joy, and sat on the couch waiting for him to get finished healing.

March 1st, 2004, 3:44 PM
*Is watching Xander versus Drago match* <Impressive. I like your style. How'd you get Scizor hurt so badly with that move?>

Raichu Master
March 1st, 2004, 5:00 PM
When Raichu was done healing, he got up and stretched. Raichu went to his side as he exited the center. "Time to see what type of pokemon are on this island." Hazen said. Laying eyes on a gym, looked over at his Raichu and said, "Want to see how tuff this gym leaders are? They shouldn't be any match for a Pokemon Master like me, and powerful pokemon like you." Raichu jumped in the air and Hazen continued, "I'll race you there!" Hazen said excitedly. Raichu shook his head and the both ran toward the gym.

When they got there they saw two people battling a gym leader. Then it hit him who they were! "Xander! Drago! Awsome! What's up guys!" As hazen absent mindly walked in the middle of the battle field. Just then the scizor they were battling ame flying at him, becuase of the blow it took for the Dragonite. Raichu pushed him out of the way and took the blow. But he got up and shook the scizor off of him. Hazen stepped off the field embarassed by what he did. He thought to himself, 'That made me look like a rookie! MAN! I did I do that!'

The Vince Knight
March 1st, 2004, 9:01 PM
I dunno...
Drago: Hey mike I will go with ya to defeat the rockets,lets go!

Raichu Master
March 2nd, 2004, 3:49 AM
"Wait!" He yelled at them both. "I already took down the rockets in this town. So you don't have to worry about here." He said geting ready to fight the gym leader.

The X
March 2nd, 2004, 12:32 PM
IC: Xander sighed and sunk to his feet. Just about every trainer he'd seen over the past... three quarters of an hour had outdone him completely. He watched from his spot in the gym as Hazen got ready to battle Paul. It was obvious the gym leader would not be having a good day. He was about to be pawned by yet another Pokmon Master. Xander could relate to this guy. He was like him, a failure. He sat down on the floor in self-pity for another few minutes before rising to his ffet.

Xander turned to Scizor, who'd got over the attack from Drago's Altaria.
"Let's get out of here, my friend. We need to do some training" Xander beckoned to Scizor, and put retreated him back to the confines of the Pokball. He pulled his pack onto his back, and pushed out through the double doors of Herricon gym, and walked out into the street. Xander pulled out his PokNav, and searched for information on any Khanono tournaments in the area. After a few seconds, the PokNav let off a warning tone, to show it had finished its search. Xnader cast his eyes over the results.
'19 Tournaments currently underway in Khanono. 14 Found within twenty miles of Herricon City, 1 found within Herricon border.'

"Right..." Xander said to himself "We'll go for the one in Herricon. I'll check the full details." He punched in a few keys on the PokNav and opened up a full-size page on the event.

Now that Khanono has become an official Pokmon League Region, we are in search of four candidates worthy of becoming the 'Elite Four' of Khanono! All trainers are welcome, and the last twenty-five trainers left at the end of this stage of the tournament will be forwarded to the Finals in Khanono's capital, Rhyern.'

Xander did not need to read any further. He quickly noted down the location and start date of the preliminaries, and start heading off in the direction of Herricon Stadium.

Raichu Master
March 2nd, 2004, 1:22 PM
"This is a one on one, since you have only one right now." Paul said.

"Wait I have another one!" He said as he whiseled hard. A Charizard came flying in with encredible speed. "You didn't think I would come in here with one pokemon when I saw two people battling you."

"Well I just thought." Paul studdered.

"It's okay. I understand." Hazen said gently.

"Right. Espeon and Jolteon come on out!" Paul said.

"Go charizard. Raichu get in there." Hazen said calmly. "Charizard Fireblast now! Raichu follow up with agility and then quick attack." Charizard used Fireblast on Espeon, espeon dodged it at the cost of Raichus charged up quick attack.

"Jolteon use thunderbolt on Raichu. Um, Espeon......" Paul said hesitantly. But before he could get espeon its command, Charizard picked it off the ground. Raichu took the damage from the attack, but came back stronger with quick attack which resulted in a thunder quick attack.

"Charizard give it a siesmic toss. Raichu finish the Jolteon with thunder." Hazen said showing no emotion but a plain face. Charizard tossed the pokemon, Raichu finished off Jolteon with thunder. After that Hazen said, "Charizard Hyper beam." He did, and finished the match. "Sorry for not letting you finish your attack."

"It's okay I'm used to it." Pual said handing him his badge.

"You don't understand the last two people and me are pokemon masters so don't feel bad. "He said waving and exiting. "Charizard go home. Raichu let's go." Charizard flew away and Hazen and Raichu started toward the pokemon center.

The Vince Knight
March 2nd, 2004, 9:27 PM
"So there are no more rockets here we'd may as well go to the next town..." Drago said
"Ok." Mike said

March 3rd, 2004, 3:39 AM
mike:wait i just need to grab some pokemon from the box.....ok i back. if you guys want to know the next city is called dombark city and it has the grass gym and one good looking gym leader. or that how it was 3 years ago.
mike:i going to cheak my e-mail from here.
mike takes out a sleek small black and white labtop looking thing that had a pokeball logo on it.
drago:whats that. i never saw you with that when we were in jouto?
mike:it is call a poketop. it like the pokenav and the pokegear and kinda like a pokedex all in one. then it is also like a laptop. now let me see....knew that......what they add two new gyms here!!!!
drago:so what
mike: that means more Rockets to figth. the rockets took over Khanaono by takeing control of the gyms. each gym is an elemental type.like fire, water,grass, steel, dark and you knoe the rest. that why the rocket were in the gym of last one was a pyshic gym.
what are the new gyms here are all asked
mike:a steel one and dark one.wait did you here that
then out a no where a group of rockets jump in front of them
mike:we all take one i guess. go electabuzz
the rocket took out his pokemon which was a snorlax
mike:esay electabuzz use your tunder punch
rocket:use your earthqeak
mike:electbuzz we handle this lots a times. use dyanic punch one rocket down take care of you own

Raichu Master
March 3rd, 2004, 3:56 AM
Once he got to the pokemon center, Hazen looked over to the pc and thought of how much he missed his other pokemon. "I guess it wouldn't hurt to bring out 2 more pokemon, so I can have three slots open for new pokemon." He walked over and turned it on. He thought for awhile and got out his charizard, and his Machamp. "There, now I have out my first three pokemon." He said out loud.

Johann then walked out side and then called out his two other pokemon (Pikachu was still at his side.). "Go Charizard, and Go Machamp!" He yelled. The two pokemon came out and stretched.

The Vince Knight
March 4th, 2004, 2:08 AM
Drago: I guess I have to get a good pkmn...
He gets Dragonite,Gyrados,tyranitar and metagross until... a someone comes in....
? man: I have come back to have my vengence so now get ready to fight Drago!
Drago: How did you know my name?
?man: I dunno anyway go Aerodactyl!
Drago(Whispering to mike) : His aerodactyl looks mean and tougher than last time...
Drago: How did you survive my hyper beam???
? man: Ok I need to do some explaining eh hem hem...ok now when you defeated my aerodactyl you hyper beamed me,then luckily I used my aerodactyl to save me,And now I am seeking vengence on you drago!
Drago: This is not good....


March 4th, 2004, 3:41 AM
mike:i think i take a break and watch the battles, i wonder how come ?man is here and whats his real name. oh well who cares...
rocket:hey you you defeated one of us now let beat you!!!
mike:you by your self? hahahaha
rocket:no. me and all of these guys
mike:1,2,3,4,5 trainers. ehhhhh ok. go electabuzz and steelix. go charizard.

a magamite, exloud,golduck,swalot,grumpig came from the rockets and attack


The Vince Knight
March 5th, 2004, 1:32 AM
Drago: Hey wait 2 against 5 is not fair so go Dragonite and metagross!!!
Drago: Metagross,meteor mash!

March 5th, 2004, 3:47 AM
mike:like i said the Rockets here don't always play fair. but thanks
charizard lift up electabuzz and steelix use earthquake and then charizard use flamethrower on as many pokmon then you can or just use fire blast. your choice. and you electabuzz go nuts useing tunder. and keep doing that until none remains standing. HAHAHAHAH!!!!!!!

the rocket tried and attack and it hit all three of mike's pokemon but that didn't stop them and the rockets got confuse and so did their pkmn and fell down and fainted

rocket:i leaving.
mike:that how you get rid of some rockets.and you not going no where.

the rocket use and walts to teleport away.

drago was watching this all until ?man yelled

?man: are you going to lose or do i have to wait!!!!!aeroadactal go show him whose the best send him a dragonbreath

The Vince Knight
March 5th, 2004, 2:48 PM
Drago: Shut it Man! Dragonite hyper beam!!!

March 6th, 2004, 7:55 AM
Hmph... They took care of the rockets here... I'm not here to become a master of yet another region... I'm here to flush out the rockets... Ah well... Better not to be tempted... I shall travel to the next town. I started traveling superfast, slightly above the ground. I screeched to a halt,(Not really, duh) seeing the aerodactyl and the dragonite. Before I could question myself about super-rare pokemon battling, A bright beam emerged from the dragonite's mouth and from it emerged a Hyper Beam. This battle I have to see... I thought to myself.

Raichu Master
March 6th, 2004, 8:46 AM
As Hazen walked with his pokemon, who were out in the open, he noticed that the rockeets were still in town, and they were running. They turned and ran toward me. THey threw out all they're pokemon and said, "We're getting tired of losing! It's your turn to lose!"

Hazen looked to his side and saw others coming to his help. He yelled, "Stay away! I'll take care of this! I don't need your help!" As the others stopped surprised by his anger, which was legendary, because he only became serious when he was up against a battle. But when he isn't in battle he's the funniest guy.

The rockets started there assualt. "Charizard Blast them all with Fire Blast! Hazen yelled. Charizard's eyes turned red and his face turned angry. Then the pokemon let out a huge fire blast, that roasted all the rockets pokemon. They recalled their pokemon and sent out the second wave. " Raichu! Thunder!" Raichu jumped high in the air, and blasted all of them with thunder. The rockets then sent out a third wave. "Machamp! Cross Chop them all!" Machamp did as he was told and fainted the oppenents pokemon in one attack. Then the rockets sent out there last wave. "Okay! Time for a group attack! Combine your attacks! Machamp run toward them and ready a mega punch! Charizard aim a fire BLast at Machamps glowing fist! Raichu aim a thunder at the same spot! Machamp as soon as you feel the power rush let your fist fly for a combo attack! The Thunder Blast Fist!" They did so, and fainted all the rockets pokemon. "Now run away and never come back!" Hazen said very deadly. Then they ran out of the town.

Raichu Master
March 7th, 2004, 4:04 PM
OOC: Sorry for double Posting. But I can't just let one of my favorite rps disappear!

IC: After the rockets were out of sight. Hazen turned around to the others to see what they were doing. But when he turned around he couldn't see any of them. "Were did they go?" He said walking into the pokecenter. But he just got looked at funny. So he walked outside and decided that they had moved on. He then left town for another to see if there were any more gyms.

March 7th, 2004, 7:54 PM
mike:man i need to cool it when it comes to battleing. but this is my home land and i am here to defend it.

mike walks ahead to see Dombark City, hoping to see a preety city but finds a city full of marowaks. they start to attack him

mike:i hope the others come and help.

mike sees the gymand he runs over there to see that the rockets had taken over and that it is ugly.

mike:this once buityful gym is going to be save but first these rockets are going to taste of my friends power because u left my healing items with them. I COME AND SAVE YOU LISA(leader of the grass gym)!!!!

he runs out of the gym and got hit by the marowaks and saw that his friends were still battleing

The Vince Knight
March 8th, 2004, 1:22 AM
Drago: Mike needs my help!
?MAN: You are going nowhere we stay here til;l the end...
Drago: Try and stop me!!!
He runs to help mike defeat the Marowaks.
?man: Oh crap....

Raichu Master
March 8th, 2004, 4:01 AM
He turns around to see Mike in trouble, "Ready Raichu?" He said. Raichu nodded ready for battle. Hazen ran to assist Mike.

When they got there Hazen yelled, "Thunder!" Raichu began an assault of thunder attacks. The Marowaks turned there attention toward Hazen and Raichu. "Ya, surprised my thunder attack actually worked? Come on!" Hazen said ****y. He was soon overwhelmed. "Charizard! Machamp! GO!" He yelled disperatly. "Help! Guys!" It was working charizard and Machamp were hacking through the Marowak but the got back up and started they're assualt. "Guys! You want to jump in too? Anytime now." He said dodging they're clubs. He started trying to give oders to his pokemon but found that his pokemon were having the same problems he was.

March 8th, 2004, 7:56 PM
mike;thanks guys pass me sme healing stuff.

heals hia pkmn

mike:okay go steelix use your iron tail

knocks down most of then. and then runs to the gym
they all went inside the gym and got hit by a spore attack

mike wakes up in a room

john:i am the rocket leader of this gym. mike and you guys are my prisoners with lisa and i have your pkmn in the next room. hahahah

TO BE COUNTINED.........................

The Vince Knight
March 8th, 2004, 9:29 PM
Drago: I wish I could get my pokeballs but They took all of them so there has to be a way...

Raichu Master
March 9th, 2004, 1:09 PM
"You got all of our pokemon?" Hazen said with a smerk.

"Ya. Why? You going to cry." John said laughing.

"Every last one?" Hazen said chuckling.

"Yep. Every last one." He said looking at Hazen's face.

"Really then what's this." Hazen said pulling a pokeball out of his sock. "I always carry a pokemon in my sock just in case."

"No! You can't do that!" John said backing up.

"Oh, but I did. Blastoise go!" Hazen said laughing. Blastoise came out and Hazen said, "Ram these bars down!"

Blastoise did and Hazen yelled to the group, "Get the pokemon! I'll take care of the rocket leader."

March 9th, 2004, 8:29 PM
mike:okay you got that move. but i got this one move. i hope he can here me. (mike yells very load) charizard come out and play!!!!!!!!!!

charizard comes out

mike:how about that for a fancy trick.
john:go my paracects and spore then all
mike:flamethrower all of them

all got hit and out.

hazen:here are all your pkmn(hand them out to the owners
lisa:now i show you what happens when you mess in my gym. go pinser. go roselia

john:rocket come in now

rockets come in.

mike:me and lisa take the grants rockets and you and drako take the leader. is that ok?

Raichu Master
March 10th, 2004, 4:30 AM
"You Got IT!" I said throwing another pokeball for a two on two battle. 'Go Charizard!"

March 10th, 2004, 8:16 PM
mike:i take half of the rockets. lisa you take the other half
lisa:good to me pinser use fury cutter and roslia use magical leaf
mike: charizard use flamethrower

Raichu Master
March 11th, 2004, 4:15 AM
"Charizard Fire Blast, Blastoise Hydro pump!? I said pointing toward the mightyena, and Sharpedo.Charizard toasted the Mightyena as BLastoises hydro pump didn't do to much to Sharpedo.

"NO! Mightyena! Return! Go Mightyena." John said.

"Toast it again Charizard! Fire Blast! Blastoise return. Go Raichu! Thunder the sharpedo." I said. Charizard toasted the Migtyena, and Raichu shocked the Sharpedo fainting both.

March 11th, 2004, 8:30 PM
mike:there are a lot of them
lisa:where are they comeing from? must send out nincada and bellousm to figth
mike:where is everybody? charizard use flamethrower and go steelix use iron tail

Raichu Master
March 12th, 2004, 4:16 AM
I walked into the room and said, "Let's get out of here." But then I saw all the rockets and thought, 'Finally a Challenge!'. "Nevermind Lets stand and fight! Charizard, Machamp, Go!" I said sending out the pokemon.

The Vince Knight
March 12th, 2004, 12:46 PM
"Hey what about me? I need a fair go someone untie me up!"

Raichu Master
March 12th, 2004, 2:59 PM
I ignored the plea and said, "Charizard! Smoke em!" Charizard used fire blast on some pokemon.

March 12th, 2004, 8:14 PM
lisa:he a battle hog is he?
mike:looks like. hey what happen to the other guys who joined us? we need them. countin the attack guys. drago come and help us. there are way to many of them!!!

Raichu Master
March 13th, 2004, 5:00 AM
I looked back and smiled. "Not if we use there tactics!" I said bringing out all my pokemon. "Ready guys?" I said with a smile. They roared with excitement, then I said, "Then go help Charizard!" They rushed into battle defeating pokemon after pokemon. "You guys going to help or am I going to claim victory by myself." I said laughing.

The Vince Knight
March 15th, 2004, 10:47 PM
"I can't now because u guys did not untie me up..... Oh well Dragonite come out and hyper beam them!"
Dragopnite hyper beams them all.
I am now untied..
"Finally no thanks to mike..... Now Dragonite,HYPER BEAM THEM ALL!"

March 16th, 2004, 3:56 AM
mike:sorry drako i use helping the lady here. hey!!!!!! tell your dragonite to watch where he is aim that thing.
lisa:i didn't need your help you came by your self
mike:oh well still. hey the rockets are running away. i think they scare of your dragonite because i was when it amost hit me with it's beam.

rockets came back with a huge cannon

drago:or may be they went to get their cannon
rocket:10 sec til shooting aim at the dragonite
mike:not if ti is broken you won't shoot. charizard use your dragon claw on the cannon

cannon broke with a booooooooooom

rockets: retreat!!!!!!!!!
lisa:thanks for the help you guys. it will take some time to fix this gym but it will get fix. oh do any of you guys wish to battle me for a gym badge

hey hey hey. this is going great. but what happen to the other guys that sign up. if you see them tell them to post some thing. and it ok if you make up some people if you want just don't make them stay in the like for the whole RP.(ex. like lisa) ok. ok

The Vince Knight
March 17th, 2004, 3:28 AM
hmm... I think I will do that.
Drago: Thats all of them?
The ?man comes in.
?man: Before u punks battle her u battle me!
He presses a button to make the field lava.
?man: Here are the rules this is a field u have to use physical attacks only to push thier pkmn into the lava,Go aerodactyl!
Drago: Go Dragonite!
?man and Drago: USE WING ATTACK NOW!!!
The attacks coilde together.

March 17th, 2004, 3:36 AM
mike:hey ?man can i join?
mike:ok. then i watch.

mike pulls up a chair and got some popcorn and started to eat and start to log on his poketop

mike:this is preety good. go drago. want to set down and watch with me hazen. the popcorn is good! :)

The Vince Knight
March 18th, 2004, 12:15 AM
Drago: **** you ?man...
Drago and ?man: HYPER BEAM!
Before aerodactyl starts it blast dragonite hyper beams it..
Drago: There...

March 18th, 2004, 3:22 AM
mike:come on knock him off. use a seismic toss or something. and anyways i out of popcorn.
?man: won't you shut up
lisa:this is mine gym and you are figthing in it i want this out of here!!!
?man:not until i defeat this kid

[I]hey hey hey people who are read this join the battle club BATTLE OF THE LEGENDS. it really cool i need 6 more. fist come first serve

The Vince Knight
March 19th, 2004, 1:43 PM
Drago: Mike buy some at the cafferteria!
Arerodactyl actsaaly dies.....
Drago: Done with that...

Raichu Master
March 19th, 2004, 3:28 PM
I recalled my pokemon and walked past the battle picking the wax out of my ear. I then said, "It's boring here. I'm going to the next town." I then yawned in exited the tonw for the next town.

March 22nd, 2004, 3:27 AM
mike:lets get going now
lisa:i like to thank you guys for helping to get my gym back.
mike:well i don't have to leave you know. i could stay and help protect the gym ins case the rockets come back.

drago draging mike buy the ear

drako:don't even think about staying because we need you. now say good bye to the girl now.
mike:bye....oche don't pull so hard you two
mike: where hazen?
drako:must have gone ahead
mike:he won't go to far because there a fork in the road ahead. one way leads to a path to an island and the other to a dead volcono

both see hazen at the fork

mike: so which way do you guys want to go?

The Vince Knight
March 23rd, 2004, 10:00 PM
Drago: It says on my map that one way gos to the ?Mans secret lab and the other goes to a new twon thr right way goes to the town and the other goes to the secret base...

March 24th, 2004, 3:32 AM
"it look like the ?man lab is in the directon of the island." mike said pointing to an island that looks like a letter C,which has a city on it, name Toko Island. "but i do have a secret base in the direction of the dead volcono,which is called Redburn City, which has a city in it too. you know like sootopolis city, but only above the ground." mike said. then he had an idea and look on the map. then mike said "we can go to Toko Island take the rockets out there and ?man then we can go to Redburn city and take them on there. and if we need suppies then we can stop by my secert base. does this sound good to you guys?"

The Vince Knight
March 24th, 2004, 9:05 PM
Drago: Uhhhhh...Ok...whatever....

March 25th, 2004, 3:09 AM
((REALLY sorry for being late guys! ='( At least I'm good at making late entries! XD))

Up in the sky, a large blue-ish and red-ish shape flies to the group's position.
"Ok, Sky, we've finally arrived in Khanono. Too bad there was a team of Air rockets. you sure wiped them out well!"
Sky smiled and gave a small roar in reply. Those rockets had been a sinch- Both Anna and Sky had thrashed them, even in a riding position. They could hardly get into the air, those rockets.
From down below, they heard a very small roar. The group looked up, the shape was landing down. Sky landed in front of them on a patch of grass. Anna efortlessly slid off her neck and onto the ground.
"Hey, guys, sorry we're late. There was a small team rocket problem. Return, Sky!"
Sky was zapped into her pokeball. There were a few more pokeballs at her belt- but the group didn't know what they contained.
"You're probably wondering where to go at this fork in the road? Well, I am too. I've never been to Khanono, so you can tell me about what has happed while I was gone."
Anna went to the side of the map and took a look...

The Vince Knight
March 25th, 2004, 3:38 AM
Drago: I just saw someone from the sky coming down to khanono.....
Mike: Why would u say that????
Drago: I guess I have to say my secret.....*Sigh* I am really aa pokemon g-man admin..... I came here to defeat the rockets because They are buliding a secret weapon to destroy mankind and I am here to stop them....
Mike: Ok...
Drago: We'll go the other way for some supplies than we go to ?Man's secret hideout....
Mike: Gotcha.
Drago: Now look I have brought my time machine again to get some supplies I left in the past 1 year ago...

Just pertend after the ?Man fell and we all went in the portal It was one year till now....
1 year ago....
Drago: To carry my camp Drago stuff and out I go....
1 year later....
Drago: Meet my new invention!
*He helds up a Inflatable poke tank*
Drago: I call this the Poke tanko!!!
Mike: .....
Drago: Fit for 5 people and can't be destroyed...
Mike: ....
Drago: And of course the secret water pistol...Which is really a hyper beamer.....

March 25th, 2004, 3:49 AM
"well i see you have been keeping sercts from me then. well let me explain things to anna first." said mike. "we have been going around the region and kicking out the rockets from each city. so far we have done 2 cities and there are 8 more to go. now ok drago have you notice that we on the run from the rockets and we have to keep a low profile or they and see us when we are traving so i think the tank will get the rockets eye. but it may be useful at Toko Island. but first to the serect base which is in this dirction." mike said and pointed to the rigth. the group walks that way and saw the sercet base."finelly we are there i just hope no one has found it"

The Vince Knight
March 25th, 2004, 4:16 AM
A trapdoor opens and mike,Drago and others fall in it....
Drago: Here we are.....
Mike: Doesn't look cool to me.
Drago: Look Hide quick!
The ?Man comes out and readys a secret weapon.
Drago: Ok ?Man Stop right there!
Drago goes into the tank and takes the others with him...
?man: ......
Drago: Stupid tank ya taking us out!
Turns the string wheel at ?man..
Drago: Say good bye....
?man: Hmmmm I don't think thats the end....
Drago: Now you are a Team rocket member you are going to lead us to the Sacred temple where the generator is.
?man: Fine....
The ?man preese a button on a swotch and they all go to the temple....
Drago: This is not the hideout of the rockets........ This is a Temple we have to pass tests...
Mike: Wat is test 1?
Drago: Welll uhhhhh.....
They see a river and they have to cross it....
Drago: This isn't good....

March 25th, 2004, 6:24 PM
"This test isn't too hard...."
Anna looks around and sees the others looking a little worried.
"Well, I'm sure everyone bought a Pokmon that can swim..."
The others look at eachother, still worried.
"What?? oh....well, we can all ride on Hydra!"
Anna sends out a large Shiny Gyarados.
"Come on, Hydra, Let's cross this river!"
Anna hops onto the back of her Gyarados and gets to the other side quickly.
"Good job Hydra! Now, go get the others."
Hydra proceeds back to the other side to get everyone else over, Anna waits at the other side of the river for Hydra to carry everyone over 1 by 1.

The Vince Knight
March 25th, 2004, 10:47 PM
Drago: Uhhh that was easy now test 2!
Mike: I hope it isn't harder...
Drago: LASERS...... And invisible ones too.......
Mike: How we going to dodge that?
Drago: All we have to do is....
He slides under all the lasers....
Drago: This is why they call me a Pokemon G-man.....
Mike: I'll Try!

March 26th, 2004, 3:28 AM
mike:well i flew over the river with charizard and that was esay. now i got to slide under some laser.

mike went under the laser and got a small cut and it was bleeding a little. he got to the other side with drago.

mike: don't worry i okay. but i don't all right with doing this and about you drago. we been friends for a quite a time now but you never said anything about for all i know you and hazen and anna could be rocket tring to stop me from saving my friend and family. and these test have you thougth that this could be some thing to slow us down while the rockets prepare for us? i just got the feeling that something bad is going to happen.

The Vince Knight
March 26th, 2004, 1:55 PM
"Okay now Here have a bandage..." Drago said
He puts a bandage on Mike.
"I'd may as well turn off the switch.... now all lasers are gone....

March 29th, 2004, 3:15 AM
"well this is nice little place isn't it. but what test we got next in this place becauuse we be ready for anything." i said, then something move in a corner, "hey drago i think i saw somthing move at that corner."

March 31st, 2004, 3:32 AM
sorry to DP but it wasn,t on the front page so here i go

it was the ?man who was there in the corner.?man,"you kids have one more test to finish and that is to defeat me." i said back in return."well that should be easy because drago does it all the time so go charizard." ?man this will be a 3-on-3 battle and i send out areodactal, use your anicent power!!." areodactal attack made the rocks around charizard to fly towards him and it hurt him alot. mike," charizard hold on there use your dragon claw." the dragon claw that charizard did left a mark on areodactal.?man" okay areodactal finish this now and use your hyper beam." areodactal charge up to use it and then the beam hit charizard but charizard use still up. ?man"what he is supose to be down." mike" well my charizard can take as many hyper beams you can throw at him so while you charge back up i attack with a fire blast" the fire blast has burn his areodactal and it has in pain everytime it moved then ?man said"areodactal use your dragon claw on his charizard." mike said" well use your own dragon claw back on his areodactal." the attacks met in the middle and there was a big explosion

TO BE CONTINUED ..........

The Vince Knight
April 2nd, 2004, 1:53 AM
"What the heck happened....It's so big..." Drago said
"The power of the clash....It's unbeliveable!!!!"
"This can't be...But is this...The sacred temple of the chosen one???"
"But I sense some power of the chosen one now...... The chosen one is in here..."
"Drago keep your mouth shut and what is going on with u?"
"But the chosen one is here battleing here right now and the chosen one will win the Battle....."
"Oh god Drago shut up already..." The ?man said
"And the chosen one is MIKE?!?"
"Huh,Me?!?" Mike said

To be continued.....

April 2nd, 2004, 3:28 AM
i no chosen one. i just a kid with a a charizard that all. i just want to save my homeland and i know a lot of legends and they all have "chosen ones" and i no chosen one. now let me get back to the battle.

the expoeson cleared and the ?man's areodactal fell and charizard was still up

yes! charizard you up but take a break and i send out electabuzz. ?man' now i sent out skarmory and attack with sandstorm.

the strom appred and sand was everywhere

eletabuzz don't let it get you attack with tunderpunch. electabuzz attack but missed,
hey where did his pkmn went. it must have used fly

skarmory attack electabuzz, ?man said: now you think you can stop me attack with aerial ace, electabuzz attack with tunder

the two attacks hit each other and both fell by the attacks
what electabuzz fainted but why.
?man:because of my sandstorm
oh. that makes sence. but now it round three and i will win..

TO BE COUNTINUED...............

The Vince Knight
April 2nd, 2004, 4:10 AM
"Since you both started this battle for no reason I'll just be the refferee.."
"Ok there's no such thing as a chosen one because of...APRIL FOOLS!!!!"
".." Mike said
"Hahahahahahah!!!!" Said the ?man
"Alright I had enough time to sart round 3! Begin!!!"

April 5th, 2004, 2:38 AM
ha ha ha ha ha ha nice one. but i think about that their

i said"well where your 3rd pkmn. wait you have no 3rd pkmn." ?man replies argery"well when team rocket hired me they gave me this as a gift. go flygon!!!!" the fly gon looked different from any pkmn i seen. it had blue skin and a bigger claws. "well you have a freak flygon well see this steelix on. go steelix use iron tail!!!!!" steelix attack missed and then flygon attack "use flametrower" ?man said. and the flamethower was more powerful then a regular one because it almost knock out steelix. "steelix attack with chruch" this time the attack hit but then flygon use an other flamethrower and knock out steelix. "this flygon is one speical one it can't be defeated." well i said back" i have only 1 more pkmn and he never fail me before go charizard use dragon claw!!!" this looks like it did damage. flygon used it's dragon claw back and did a lot of damage.?man said "now that a dragon claw'' i said "charizard still tired from the 1st battle but i must pass this test. charizard use fire blast" the fire attack didn't do to much damage but ?man pkmn look hurt. "looks like me and charizard are still figthing strong. use a fire blast again" the attack hit but then the pkmn went crazy and attack everything it sees "well you gone now flygon is in it Krazy from and this it team rockets new experiment" flygon hit charizard hit after hit and charizard looks out "stop flygon" ?man said. flygon stop and charizard was on the floor."charizard please get up we not going to let no freak pkmn beat us" i said sadly and then charizard got up "your pkmn must have a death wish if it got up attack it again flygon" i said back to charizard "give this dragon claw all you got and don't forget i rigth behind you. we must stop ?man'' charizard claw was cover in green flames and it was big. flygon was coming and charizard attack and flygon fainted and charizard was still up then i fell and fainted


Raichu Master
April 5th, 2004, 3:18 AM
Then I walked in, as nice as you please, obviously I found another enterance because I wasn't cut. I would have been cut if I would have gone their way. I walked over to Drago and said, "Hey buddy! What's going on? Is Mike battling that dude again?!" I looked annoyed because everytime I would meet up with these guys I had to sit and watch them battle clue(as in question mark) boy over there

The Vince Knight
April 5th, 2004, 4:48 AM
"Yes he is a annoyce....."
" Is he?"

April 6th, 2004, 2:28 AM
"where am i?" i was on top of a giant mesa. "who's that pkmn.((i about to make up a pkmn))i never seen that one." it is as big as house and it look like a snake but it had skinly like arms. the hands were like blade. the head looks like a flygon. it month was open a bit but it eyes were 1/2 open and were sad looking. then the pkmn put it hands up and was about to do what look like a really powerful attack. he was aiming it at some person i yelled,"hey kid move out of the way" he didn't listen. then i look at him he looked fimiar. is that me? now i know i crazy. wait i better run but where. man i dead. wait the kid looks like he calling something. then all of a sudden all the legendary pkmn came(except mewtwo and deaoxy) and they all attack the snake-looking thing and all their was a black mark. then their was a blinding lite. i woke up this time to find my self with anna, drago, and hazen around me. i got up and told them." let get out of here. we did the stupid 3rd test. drago get us out of here for we can do what we need to do then leave to Toko island." i not going to tell them about that vision they will think i was crazy or something.

April 9th, 2004, 7:32 PM
sorry to DP
man it is great to get out of that cave. hey there is Pier 64. that can take us to Toko island. i need to pick up a pkmn from a guy. we walk in to the pier and i found me friend, frank. hey frank i need my old milotic. frank said well you do because you can't fly over to the island unless you wish to be attack by the fearow and the gligar along the way so here it is. i recive milotic. let go. micotic use surf let go to Toko island. follow me to the island guys!!!!!

The Vince Knight
April 13th, 2004, 6:22 PM
"Hmmmm Toko Island....Sounds great.. I see a pirate ship comeing!!!"
THe pirates come and steal stuff.
"So you want a stuff??? Heres a stuff Dragonite HYPERBEAM!!!!"

April 14th, 2004, 2:35 AM
"drago don't send your pkmn in the air they will get attack by the fearrows and the gligars and they don't figth very nice too." now these pirates must come somewhere but where. they don't have the big red rocket R. but i don't care. they in my way."milotic use your hyper beam to sink the pirate's ship." the ship sank and blew up and the pirates were in the water."hey pirates i calling the police in peir 64 and they help you out of the water any time now. come on guys let go."

The Vince Knight
April 14th, 2004, 3:50 PM
Drago looks in a telespope.
"I see toko Island in 5000 km! We are almost there!"

April 15th, 2004, 2:42 AM
"let hurry up come on milotic. i want to beat drago their." we got closer to the island and then i stop on the coast in front of the opening of the river that leads to the lake in the middle of the island."this city has a lake in the middle and the city is around itand the rest is forest. hey don't go in the river! their are the shell pkmn that are very mean in this river. like clamperl and shellder and sometimes gorebyss, huntail, and cloyster would came out and attack. and i not mistaken that them rigth now comeing to us rigth now. get out of the way. go to the forest." i ran into the forest "i safe they never attack a person in the forest. i hope drago got out safly"

The Vince Knight
April 19th, 2004, 10:46 PM
" You can't beat me,The great Drago the DRAGON MASTER,Now gyrados,go!
Gyrados pops out and I ride on it and go very fast and gets to the harbour of toko island...

April 20th, 2004, 2:42 AM
"wow, mike you here, i have not seen you since after you beat me. how you doing. i heared you are freeing the cities of the rockets evil hands. is that true?"said a girl that i know. and i said back "looks like i am since i here and almost got attack by KILLER! shellders. but i doing fine and you looking prety good Jez. i mean since you been hiding in the forest. so how bad is it?" Jez said"well they took over the gym and geting the people to work in the shellder mines for gold and getting all the pkmn trainers to figth off the shellders while the others mine". "wow it that bad? they do need help."